
 2 ع د 2+ د س2: الأقسبو -                                                                             يقشح– ثبٌَٕخ انحبج انخٍش خٍشي 

  ســــا1: المدة 2009/2010:السنة الدراسية 

  انزًشٌٍ الأٔل  :

 يع أسزبرًْب إنى يخجش ثبٌَٕخ انحبج انخٍش خٍشي قصذ أخز أجٓضح ٔأدٔاد يعٍُخ 2 ع د 2 رهًٍزاٌ يٍ قسى دخل  .

        فبشزًٕا سائحخ ؼبص كشٌّ رزكش ثشائحخ انجٍض انفبسذ ، فطهت انزهًٍزاٌ يٍ الأسزبر أٌ ٌسًح نًٓب ثإجشاء رجبسة قصذ يعشفخ  

. فكبٌ نًٓب رنك .        طجٍعخ ْزا انؽبص 

  ثعذ سهسهخ يٍ انخطٕاد اسزطبعب أٌ ٌجًعب كزهخm=0.34g  يٍ انؽبص فً قبسٔسح حذٌذٌخ حجًٓب V=250 mL  .   ٔرحذ ضؽط

 1P bar 025 ٔدسجخ حشاسح C  ًثى قبيب ثًب ٌه :

 1 / انؽبص انًجٕٓل.                                                  حسبة كًٍخ يبدح انؽبص انًجٕٓل 

 2/ ّحسبة انكزهخ انًٕنٍخ انجضٌئٍخ ن .

 3 / ّاسزُزبج انصٍؽخ انجضٌئٍخ ن .

4 .  أعطــى الأسزبر نهًسبعذح انصٍػ انزبنٍخ   3 2 2 2, , , ,CH NH H S CO Hكٍف رى رنك ؟             بين 

 4  / ٔيبْٕ عذد جضٌئبد انؽبصفً ْزِ انقبسٔسح ؟ يبرا رلاحظ ؟  . أحست انزشكٍض انًٕنً نهؽبص فً انقبسٔسح

  ثعذ رنك كًٍخ يٍ انؽبص فبَخفض انضؽط فً انقبسٔسح إنى أخشجب' 0.8P bar يع ثقبء دسجخ انحشاسح ثبثزخ .

 أحست انكزهخ انًسزخشجخ يٍ انقبسٔسح / أ  .

 أحست انزشكٍض انًٕنً انجذٌذ نهؽبص فً انقبسٔسح / ة
.12 / , 1 / , 14 / , 32 /C g moL H g moL N g moL S g moL    

. ثعذ انزحشٌبد ٔجذ ثأٌ أنًخجشي فبعم كجشٌذ انحذٌذ يع يحهٕل ؼبص كهٕس انٍٓذسٔجٍٍ  : ملاحظة

   ًَانزًشٌٍ انثب:  

. أٌ ٌسزخذيٕا جٓبص رذفئخ كٓشثبئً (د س2) أساد رلايٍز ْزا انقسى  8m , 5m, 3m: رقع فً انطبثق انثبًَ أثعبدْب 14 سقى انحجشح  

 1 / أحست كزهخ انٕٓاء فً انقبعخ .

 2 /  ٍيب ْٕ انزحٌٕم انحشاسي انٕاجت رقذًٌّ نشفع دسجخ حشاسح انقبعخ ي

100C 0 35 إنىC   

1.3انكزهخ انحجًٍخ نهٕٓاء  : ٌعطـــى  /g L   انسعخ انحشاسٌخ نهٕٓاء ،

  1 01003 . .j Kg C ًًَٓم انزجبدلاد انحشاسٌخ يع انٕسط انخبسج .

 3 /3000 إرا كبَذ يقبٔيخ انجٓبصR    ًأحست شذح انزٍبس انكٓشثبئ ،

 .  30min  انلاصيخ نجهٕغ ْزِ انحشاسح خلال 

 4 / أسسى انسهسهخ انطبقٌٕخ انًٕافقخ .

 5 / ٍٍيثم انحصٍهخ انطبقٌٕخ نهٕٓاء خلا ل عًهٍخ انزسخ .
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:  انكزهخ انًسزخشجخ / 5

   ،  m = 034 g:     انكزهخ الاثزذائٍخ 
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:  كزهخ انٕٓاء فً انقبعخ / 1 : التمرين الثاني
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